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連立 方程式 H I 7 ~ R 2

①

③

④ 弁当 、
飲み物 の 定価 を つく 円

、
5 円

と する
。

x t y = 7 5 0 . 、 、
 D

Point{ t x t t y = 6 6 0
. 、 .  ② % 引き 、 増し

は 結論 四 % で
① × 8 _

 20 × l 0

1
8 つく t 8 は = 6 0 0 0

考え て 式 を 作る 。

q) ( t 8 は = 6 6 0 0
、 1 0 % 引き = 90 %-

- x
= _ 6 0 0

x x  t =  t x
x = G 0 0

① に 7 に 6 0 0 を 代入 し
弁当 6 0 0 円

6 0 0 + y = 750
会な 物 l 5 0 円

は = l 5 0

- /



 

父 が 出発 し て から

L囲 鎚 いっ <
く 11 分 後 に 追いつい た

A さん

東
ば 仏

と に 考え た 。

oo

出 数 10 分 後

⑤ _ s 園

ifkmed整理
父 が A  さん を 追いかけ 始め Z から

Point
え、自 、 x まで の 時間 を R 時間 ) と する と

の

国 を 国 に し て

-
A  さん 情報

、

後 の キヨ り礐 t s 追いつく まで の 利戦
国 を 作る 。

無鰲:私 =

父 が 蠡て0、齊 礐鬱鬱籬

10分 で t5 km

○式 で +157 ( = 4 5 た 4 5 km 佳 z い た 時間 かかっ た

30) に な
ので 4 5 x た = E km

た た 時間

家 から 事km の ところ で 追いつい た

-



 ①
②

入場 者 の おとな
、

子ども を それぞれ x
、 よ 人 と する 。

1 t y = 2 4 8 . 、 . D Point
{

4 0 0 x + 2 5 0 g = 82400 い  ②
p 求める もの が 2 つ ( 今回 だ と

① x 4 0 0 - ② おとな
、

子ども の 人数 )

4 0 0 x + 4 0 0 G = 99200 ある 場合 は
.

連立 方程式

400 つく t 2 5 0 J = 82400 で 解ける 。-
1 5 0 G = l 6 8 0 0

の 間 果長 文 から 2 つ の 式 に

y = 112 なる 文 を 2 つ 見つける
。

y = 1 1 2 を に

代入
する と

つけ l l 2 = 248
よって おとな l 3 6 人

ル = l 3 6
子ども l 1 2 人、②

Point
④ 3 年前 の 男子

、
女子 それぞれ

④ 変化 前 を 文字 で おく と

ス、 な 人 と する 。

式 が 作り やすい
。

男子 女子 計
今回 だ と

「

3 年 前 」

3 年 前 R は 5 6 0

1 1 8% 減 t 1 0%増 t 5 % 減
Point 回

表 を が と
、

そのまま 式 に

今年 超 れ 器 y 5 6 0 倍 できる L
、

見 やすい 。

④

{
x t y = 560 い

x = 3 0 0 を D に 代入 し

e つ( to y = 5 6 0 ×
95

、 、 、 ② は -260 それぞれ 、

tx.tt に 代入 。

① × l 1 0 - ② x 100

1107 ( t l 1 0 y = 6 1 6 0 0 で
8 2

X 3 0 0 = 2 4 6 人 ( 男子 )

82) ( t 1 1 0 は = 53200 t x 260=286 人 ( 女子 )-
2 8 2 = 8 4 0 0 test



 

①

③

④ 昨年 の バザー で 作っ た おにぎり の イ 固姜久 を つく と する 。

作っ た 残っ た 売れ た
Point

昨年 R 2 0 2( -20 連立 方程式 で しか 解け ない

問題 も あれ ば 一 次 方程式
t l 0 % 減 t t 5 % 増

で も 解ける 問題 も ある 。

今年 tx O に て 0 ) 僧

④ 今年 は 、
作っ た 分 すべて 売れ た ので

1 0 5
両 辺

9 0

-
x = ( x - 2 0 ) X で L × 1 0 0

90) ( = l 0 5 ( つ に 2 0 )

90) ( = l 0 5 つく _ 2 1 0 0 7( = 1 4 0

1 4 0 個
l 5 2 ( = 2 1 o 0

cell



 

「

動 に
「

南 は で
1 0 0 m /分 To○談 Rm

ym
1 0 0

1 3分 へ

@ =

g Point

文字 1つ で

豳
。

"感慟顥:熬
l 0 0 m 份

が
なる ので

1 4分 文字 2 つ

家〇 -
一 図〇 連立 方程式

で 行き ます 。

ま t t = B ・ . e

② に つ に 4 0 0 を 代入 し

{
t t 事 = 1 4 . .

器 t も = し 4

① × 4 0 0 0 - 20 x 3 2 oo
も =14-4502t 4 0 y = 5 2 oo

T
g = 8 0 0

3 2 2く t 4 0 J = 44800 d て A さん の 家 からり
ーー

郵便 局 まで の たり は
ば

、 ことで f
y

ここ は やる必要 あり ませ ん

でし た td 。



 

ns 1 0 0 m /分 A → 6 0 m 分

⑤ l 学校0
\
\ 7 ( m

/ て
l 2 0 0 - x/

1 7分前
1 2 0 0 m

/ 2 分 前

つ( l 2 0 0 - た
= l 5④ 家 から A  地点 まで の キヨ り を 7 ( m と し

、 で
t eee

G 0

上 の 線分 図 に 書き込む と
、 A  → 学校

両辺 x 6 0 0

が 1 2 0 0 -
つく と わかる

。

6 つ ( t l 0 ( 1 2 0 0 - K ) = 9 0 0 0

④ 1 7 分 前 に 出発 し、
2 分 前 に 到着 する ので 67412000 - l 0 ) に 9 0 0 0

- 4 7 ( = _ 3 0 0 0

1 7 - 2 = l 5 分間 の 話
。

7( = 750

④ 家 → A  まで の 時間 は t
7 5 0 m

A  → 学校 a は tet _ /
6 0

①

③

④ 持っ て い た お金 を 九 円
、

シュークリーム 1個 の イ直 段 を y 円  と する 。

R _ 2 0 y = _ 1 4 0 、 、 、  の

_ )
{

R - 1 8 y = l 2 0 、 、 、  ②
は 1 3 0 を D に 代入 する と

esse 7( -20×130 二 - 1 4 0

- 2 J =-2601-2600=-140
y = l 3 0

R = 2 4 6 0

Point
よっ て

• 求める もの を 文字 で おく パターン 持っ て い た お金 は 2 4 6 0 円

• わから ない もの を おく パターン ~ /
( 今回 )

どちら でも 対応 できる よう に

し 2 いこ う
。



 

④ 太郎 さん が 走っ た キヨ り を つ( m と ある と
,

8:05 走 8:30

出発 -770 吩 歩こ〇 A es 1 2 0
y

到着

家

\\2 。 0 0 - x
八

x
s

学

2 0 0 0

Ds
家 → 月 の 時 月_ t 1- → 学校 の 時☆ = 2 5 份 )

2 0 0 0 -7 ( -5 ル = _ 3 0 0 0

Tt t
た

= 2 5

2 × f 4 0 R = 6 0 0

1 2 ( 2 0 0 0 - x ) t が = 2 1 0 0 0
1 2 0 m 份 で 6 0 0 m 走っ た ので

2 4 0 0 0 - 1 2 つ( t 7 x = 2 1 0 0 0 6 0 0 ÷ l 2 0 = 5

5 分間→
②

④ 大人 と 子ども それぞれ の 人数 を R
、 は 人 と する

。

④ f = 2 つく - 5 、 、 、  D x = 2 5 を D に

{
6 0 0 1 t 3 0 0 y = 2 8 5 0 0 、 、 、  の

代入 する と
、

y = 2×25-5

① を に 代入
= 4 5

6 0 0 x t 3 0 0 ( 2 2( -5 ) = 2 8 5 0 0

1両長 。 よって
大人 2 5 人6 x +3 ( 2 つく - 5 ) = 2 8 5

6 x t G つ ( - 1 5  
= 2 8 5 子 で も 4 5 人

1 2 7 ( = 3 0 0 weed
R = 2 5

Point

○ 人 少ない 、 多い で

t か _  か  

を 判断 する 。



 

④ 男子
、

女子  を それぞれ R
、

は 人 と ある 。

Point

x t y = 3 6 e 、 、 D 表 を 作っ て いる 意識
f t x t 感 は = 2 4 . 、

、  ② を もっ と
、
等式 が

イメージ し やすい 。

① × 6 0 -  20 x l 0 0

6 0 x t 6 0 y = 21

6060x t 7 5 G = 2 4 0 0

-
- 1 5 I = - 2 4 0

y = l 6

y = 1 6 を D に 代入 し よって

x + 1 6 = 36 男子 2 0 人

て = 20 女子 l 6 人

- 

1112913
]

シャツ の 定価 を 1 円 と する 。

f
問題 文 より

定価 の 1 5 % 引き の 値段 = 定 何
_

vnnnnnt

1 0 0 - 1 5 = 8 5 %

が f = 水 -240

」 製 。

8 5 x = 1 0 0 x _ 2 4 0 0 0

1 5 2 ( = 24000 よって 定価 は

R = l 6 0 0

1 6 0 0 円
一、



 

( 3 0 A ]

( 3 1
、

R 2 は 出題 なし )


